Баскетбольная лига КЭС-БАСКЕТ

30 ноября 2018 года в спортивном зале Центра культурного развития п. Прохоровка прошел муниципальный этап школьной баскетбольной лиги «КЭСБАСКЕТ». В соревнованиях участвовали команда юношей и команда девушек из нашей школы.

Победителями среди юношей стала наша команда Журавской СОШ.

Игра девушек тоже достойна похвалы, они достойно сражались в каждом матче, но, к сожалению, уступили команде Беленихинской СОШ.

Поздравляем команды и руководителя Погребного С.И.





